

航空港区下半年加快推进重点项目建设 郑州南站地铁换乘站8月底主体完工

打造“空中丝绸之路”先导区

下半年,航空港区将继续加快推进高铁南站、机场三期建设,提升枢纽经济集聚区的国际影响力。将加快高铁南站建设,确保郑州南站地铁换乘站8月底主体完工、南站站房9月初开工,同步做好外部交通连接和配套设施的规划建设。同时全力支持机场三期建设工程,确保年底前北货运区一期、西货运区空陆联运中心等工程完成基础施工;加快推进机许市域铁路、机登洛城际铁路建设;加快双湖大道高速出入口建设,做好苑陵古城高速出入口项目前期工作,协调推进G107郑州境内东移改建(三期)工程、省道317郑州开封交界至航空港区改建工程等国省干线及省道102、华夏大道、京港澳高速公路组合式互通立交项目建设。

本报讯 8月11日,记者从航空港实验区召开的贯彻落实省委十届六次全会和市委十一届七次全会精神暨半年工作会议上了解到,下半年,航空港实验区将在项目建设方面持续发力,不但要推进高铁南站、机场三期等重点项目建设,还要推进教育、卫生、供电、燃气、污水处理等方面项目建设。记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 杨宇

以航空运输的快速发展,带动航空物流、总部经济、电子商务、会展金融、大宗贸易等航空引致型产业发展,着力打造具有国际影响力的枢纽经济集聚区,着力打造“空中丝绸之路”先导区。

加快推进“1+1+N”个重点项目建设,提升以智能终端为代表的世界级电子信息先进制造业集群的综合竞争力。

提升城市建设品质

尽快完成实验区控规全覆盖工作,提

升城市规划水平。

加快完成高铁南站、机场三期、河东安置区等重点项目周边路网建设,力争2018年“新开工道路总里程不少于40公里,新增通车道路里程不少于100公里”的建设目标。全面推进公共配套设施建设,完成第二水厂一期工程配套管网建设,加快第二给水加压泵站与第一污水处理厂中水工程、第三污水处理厂一期配套管网建设;2016年开工的6座变电站输变电线路要全面完成,2017年开工的6座变

电站建设要基本收尾,确保完成港南燃气调压站建设。

提高教育和卫生等条件

加快推进郑州一中、郑州六中、郑州外国语学校航空港区校区建设。力争省立医院二期年底部分投入使用,郑州第一人民医院港区医院年底开诊,郑州中医骨伤病医院9月中旬开工建设,港区公共卫生综合服务中心和敬老院项目9月底开工建设。以河南省省立医院和郑州市第一人民医院港区医院为依托,以家庭医生签约服务制度为抓手,逐步实现分级诊疗、有序就医格局。尽快完成15条全民健身路径、13个农体工程、2处体育社区活动中心、1处笼式多功能运动场安装,努力打造“十分钟健身圈”。

卢崖瀑布亲水节 夏日送清凉

本报讯(记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏 文/图) 昨日上午,在阵阵水鼓声中,第四届嵩山卢崖瀑布亲水节在卢崖瀑布景区启幕。此次活动以“网红亲水”为亮点,全力打造夏日清凉、亲子亲水的乐土。

该景区专门推出“网红互动游戏一条街”活动,游客可免费参加挑战门、网红小熊、抖音挑战等互动活动。

本届亲水节活动将持续到8月31日,市民可带孩子到嵩山感受夏日的清凉和戏水的乐趣。



海峡两岸大禹文化 学术交流会举行

本报讯(记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞) 11日上午,海峡两岸大禹文化学术交流会在大禹故里河南登封举行开幕式。来自台湾和河南、黑龙江等省市的50余位大禹文化学者与会。

2018年是世界文化遗产、大禹文化重要遗迹太室阙建成1900周年,是登封中国大禹文化之乡申报成功10周年,为加强两岸文化交流,促进两岸心灵契合,推动祖国和平统一,黄河文化研究会、河南省炎黄文化研究会、河南省华夏历史文明传承创新基金会、民革郑州市委、中国大禹文化研究中心等单位主办了此次学术交流活动。

大禹故里河南登封流传有大禹出生、治水、立国、治国等70多个大禹神话传说,是全国大禹神话传说和大禹文化遗迹最为丰富和集中的县域。据悉,海峡两岸大禹文化学术交流会为期两天:8月11日至12日,来自台湾和河南、黑龙江等省市的50余位大禹文化学者,将围绕大禹精神、大禹治国理政、大禹与中道、大禹治水与华夏文明等进行了深入而友好的研讨、交流。

新密岳村葡萄节 卖了3万多斤葡萄黄桃

本报讯(记者 薛璐 新密时报 朱胜利) 12日上午9点,新密市岳村镇第三届葡萄节隆重开幕。葡萄节活动丰富多彩,活动当天共计销售葡萄、黄桃3万多斤。

近年来,岳村镇秉承“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,以全面打造绿色生态花海岳村为目标,周密部署、真抓实干,发展生态花卉果木6000余亩。为鼓励先进,当天对竹杆园村等15个村进行了表彰,岳村50多家种植户拿出最香甜的果实,全天批发价出售,各种葡萄20多个品种供大家免费品尝。

自2016年以来,岳村镇葡萄节已成功举办了3届。融采摘、休闲于一体的生态发展模式,让其不再单单是促进岳村镇农业发展的途径,而且塑造了岳村镇域休闲观光农业的新形象,“花海岳村”逐渐深入人心。

嵩山少林武林大会举行“春晚专场”表演

本报讯(记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏) 11日,众多少林功夫弟子在嵩山少林景区为海内外宾朋献上了一场少林功夫盛会。作为2018年嵩山少林武林大会主题活动之一,该景区从历届央视春晚的经典节目中精选提炼,为游客呈现功夫视觉盛宴。

表演现场,绝世软功、飞龙在天、少林武术中的硬气功、传统拳术、软鞭、少

林童子功、器械武术等一一展现,吸引众多游客围观,台下喝彩声响成一片。

少林功夫可谓中国传统文化中的一块瑰宝。历年春晚舞台上都能看到少林功夫的风采。前日,《少林雄风》《百家姓》《少年中国》这些深受观众喜爱的春晚经典节目,都在嵩山少林景区一一呈现。锋锐尖枪,惊险无比;少林绝学,旷古烁今。真正的金钟罩、铁布衫绝技,以

血肉之躯撼动木石金铁,让现场游客惊叹不已。除了展现威震天下的少林武功外,少林小子们还向观众演绎了底蕴深厚的中国禅宗文化。

历时2个月的本届嵩山少林武林大会将于8月31日闭幕。8月18日,少林禅乐禅舞文化雅集将在少林景区精彩演绎,届时游客可来嵩山少林景区收获心灵的宁静,品味中华禅文化的深邃。

郑东新区通报上周“三好八差”工地

本报讯(记者 马燕 通讯员 李盼) 日前,郑东新区召开2018年度第16次环保工作专题推进会,对上周“三好八差”建筑工地(前为项目名,后为施工方)进行通报。

“三好”:刘集02号安置区三期,中建一局;郑州航空工业管理学院东校区综合实验实训楼,河南六建;同晟·象湖澜湾,龙元建设集团股份有限公司。对以上项目单位奖励10万元,所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总各奖

1000元。

“八差”:英协·生生银河居工程二标段,河南兴瑞建设有限公司;雅居乐珑禧苑,浙江省东阳第三建筑工程有限公司;郑州国际金贸中心C1地块,福建地恒元建设有限公司;国家技术转移郑州中心,重庆建工集团股份有限公司;中州大道小学项目,河南宏岳建设有限公司;中原银行科技中心项目,河南兴隆建筑工程有限公司;白沙园佳润·滨河佳园(一期)一标,中建二局第二建筑工程有限

公司;郑州市第五十四中学,中建二局。对以上非民生项目工地行政处罚10万元,停工7天整改,对安置房、学校等民生项目工程行政处罚10万元,停工4天整改,验收合格后方可复工;对所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总扣罚当月奖金各1000元。其中,中州大道小学项目能够按时按要求开启塔吊喷淋,并且要求其按照扬尘治理“八个百分百”标准整改到位,只对其行政处罚10万元,不停工。